



Разыскиваемая в Калининграде девочка найдена живой



Сегодня, 20 мая, следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области сообщалось о розыске пятилетней девочки, которая накануне вечером ушла из дома по улице Чаадаева в городе Калининграде. В настоящее время ее место нахождения установлено, предварительным данным противоправных действий в отношении ребенка не совершалось, она ночевала у родственников.

Следственным отделом по Московскому району города Калининграда СУ СКР по Калининградской области по данному факту продолжается доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1356075>